

房车生活家(溧阳)服务体验中心揭牌

(沈亚萍/文 史茵杰/摄) 9月20日下午,上汽大通房车科技有限公司房车全域旅游启动暨房车生活家(溧阳)服务体验中心揭牌仪式在江苏中关村科技产业园举行。上汽集团副总裁蓝青松、上汽大通党委副书记管志宇,我市领导蒋锋、周卫中、庄松年共同为体验中心揭牌。

房车生活家(溧阳)服务体验中心营地位于我市房车制造企业上汽大通房车科技有限公司房车体验园内,是我市工业旅游的特色营地,拥有自行式房车营位15个,拖挂式房车营位4个。营地距离天目湖旅游度假区、南山竹海景区等约30分钟左右车程。

据悉,溧阳房车全域旅游产品将为消费者提供多样化的选



择,以营地产品为例,在原先小微营地的基础上进行升级,提供酒店式的设施和配套服务,使消费者能够体验到高端精品酒店产品如温泉、早餐等,同时管理方面能够享受酒店保安及酒店前台服务。目前已开发三家代表性合作营地:南山花园、悦南山及通用山庄。

市委书记蒋锋在致辞中表示,溧阳区位优势独特,旅游资源丰富,是发展房车旅游的理想之地。房车基地的打造,对溧阳来说,不仅仅是一个工业项目,更是推进全域旅游开发中的一个重要载体和平台。期待未来上汽大通房车成为我市秀美山水及“溧阳1号公路”沿线的一道亮丽风景,让房车营地游成为溧阳全域旅游新“名片”。

陕西省白河县党政代表团点赞溧阳城市建设与发展

(杨文静 石杨) 9月19日至20日,陕西省白河县委书记陈晖率党政代表团来我市进行了为期两天的考察学习,我市领导蒋锋、邵钦华、周卫中、刘佩、王耀庆陪同考察。

在19日的考察活动中,白河县党政代表团对我市产业转型升级、惠民工程建设、行政审批集约化、全域旅游发展等方面取得的成就给予高度评价。20日,代表团又先后来到我市阔拼户外用品

有限公司、凌峰生态农业园、玉枝生态农业观光园、竹塘村、“溧阳1号公路”、上上电缆、江苏中关村新能源科技馆等地,参观考察我市生态农业发展、美丽乡村建设、园区企业发展等情况。

一路走、一路看,一路思考。代表团成员们一致认为,溧阳的发展理念和举措值得白河学习借鉴,大家希望今后能与溧阳进一步加强交流与合作,相互促进,共同发展。

国家新闻出版署调研我市农家书屋工作

(吴叶飞 石杨) 9月18日上午,国家新闻出版署印刷发行司副司长董伊薇一行,在省新闻出版广电局副局长尹晓平的陪同下,来我市调研农家书屋和新华书店相关工作。

在天目湖镇桂林村、竹箦镇综合文化服务中心,调研组一行察看了“农家书屋”建设情况。在别桥镇新华书店网点,调研组一行详细了解书店运营情况,对该网点针对本地群众需求售卖农业种植与水产养殖类书籍的做法给予了肯定,并鼓励网点设置公共阅读区域,有效发挥公共文化服务作用。

据了解,至2009年,我市175个行政村全部建成农家书屋,形成市、镇、村三级文化惠民、文化服务网络,成为全省首批完成农

家书屋全覆盖的县级市。2015年—2017年,我市在农村公共文化服务体系建设中累计投入100多万元,实施农家书屋“一卡通”提升工程,与市图书馆实现资源共享、通借通还,切实解决农民读书难的问题,满足基层群众的文化需求,打通公共文化服务“最后一公里”。近年来,我市已把农家书屋打造成为农民群众学习教育的“大课堂”、强村富民的“新载体”、举办乡村文娱活动的“新阵地”。

调研组充分肯定了我市在农家书屋建设方面取得的成效,希望我市继续探索创新,使农家书屋现有资源更好地发挥作用,进一步提高出版物针对性和数字化服务能力,让更多百姓共享文化发展成果。

安徽省天长市党政代表团来溧考察



市长徐华勤陪同天长市党政代表团一行考察竹箦镇箕箕里村

(沈亚萍/文 史茵杰/摄) 9月20日,安徽省天长市市委副书记、市长朱大纲率该市党政代表团来溧参观考察。我市领导徐华勤、邵钦华、曹俊陪同考察。

天长市党政代表团一行首先来到曹山现代农业产业园,参观了自行车公园、日日春农庄等地,详细了解产业园发展思路、基础设施建设、农企引进等方面情况,对园区依托曹山优良的自然生态环境,“以工业的理念抓农业”,紧紧围绕农业现代化的发展方向,以产业兴旺引领乡村振兴的做法给予了高度肯定。

在竹箦镇箕箕里村,代表团一行重点考察了该村美丽乡村建设和乡村旅游资源开发工作。箕箕里村是我市乡村旅游目的地之一,也是瓦屋山风景区旅游产业发展和开发的节点之一。仿古道路、田园绿树、小桥流水的迷人生态环境吸引了代表团一行,大家纷纷“点赞”,称溧阳的美丽乡村建设有内涵、有特点、有趣味。

随后,代表团一行还实地观摩了“溧阳1号公路”,详细了解“溧阳1号公路”沿线景区、景点分布及驿站(茶舍)、共享汽车、房车营地等配套设施建设情况,对我市

以“农村公路”为载体,从全域旅游开发的角度去谋划和打造旅游公路的经验做法表示赞赏。“溧阳1号公路”沿线优美的景观、规范的建设、完善的设施、丰厚的人文底蕴给代表团一行留下了深刻的印象。

考察中,朱大纲表示,近年来溧阳经济社会发展迅猛,城市建设步伐加快,特别是在生态文明建设和旅游产业发展等方面都取得了令人瞩目的成就,“溧阳经验”值得天长市深入学习和借鉴。他希望今后天长和溧阳两地能进一步加强沟通交流,实现共同发展。